

## 解放军152医院眼科开展爱民活动 激光矫正近视每眼只需2400元

解放军152医院开展近视激光矫正手术15年来,成功治愈近视患者数万例,为了让更多的困难患者摆脱近视烦恼,该院眼科中心特别开展爱民活动100天,激

光矫正近视每眼只需2400元。  
活动时间:2015年2月1日至5月11日;咨询电话:3843165、3843094。

(牛瑛瑛)

## 解放军152医院 白内障专项补助政策让老人受益

解放军152医院眼科中心为60岁及以上老人开设“周五免费门诊日”,所有普通检查项目免费。中心本年度申请白内障救助基金100万元,为老年白内障患者开设“绿色通道”,每人专项

补助1000元。  
据悉,手术由眼科博士齐绍文主刀,行8分钟个性化微创超乳手术,无痛苦,视觉质量高,百岁老人也能轻松接受手术。详情请咨询0375-3843094。(牛瑛瑛)

## 33岁男子手臂遭卷轧险被截肢

本报讯 近日,笔者在新华区人民医院采访时了解到,该院收治了一位特殊的患者。该患者在广州打工时,不幸被电动机皮带卷轧伤右手臂。“去了几家医院,都说要截肢,他才33岁,还指望他挣钱养家哩,这可咋办?”患者的家属焦急万分。

眼看病情危重、面临截肢风险再加上费用昂贵等,患者房先生产生了放弃治疗的念头。几经打听,他在家人和朋友的建议下,不远千里租了一辆面包车从潮汕跑了一天一夜赶回平顶山市新华区人民医院救治。刚入院时,该院显微外科主任叶朝辉看到他大吃一惊:“患者从肘部到右手存在巨大面积皮肤软组织坏死缺损,并且合并严重感染,高烧达到39摄氏度多,血象高达15000(血象是指人体血液的常规化验结果,简称血常规),濒临感染性休克。而且患者手部只有一组血管供血,其余血

管、神经均长段缺损。”叶朝辉告诉笔者,这么大的创面伴随肌腱、骨头外露,临床极为少见,无皮瓣移植可供吻合的血管,截肢率十分高。

闻及诊断结果,房先生及家属备受打击,痛苦万分。叶朝辉一面安抚患者的焦虑情绪,一面组织科内讨论,为患者制定了高效且具有针对性的治疗方案。“经过第一次手术,清除坏死污染组织,有效控制了感染。”叶朝辉说,带血管蒂的胸脐皮瓣具有面积大、血供好、抗感染能力强且部位隐蔽等优点,用带血管蒂的胸脐皮瓣转移覆盖手部、前臂软组织缺损,皮瓣成活率高。经过周密的设计,于1月20日,为患者实施第二次手术,采用不常用的大型胸脐带蒂皮瓣,一次性覆盖创面缺损,从而排除了无供血的难题。据了解,房先生目前已度过危险期,皮瓣成活良好。

(付春晖 牛瑛瑛)



## 居民社区诊治常见病

2月1日,在新华区中兴路街道文化宫社区卫生服务站输液室里,护士在查看患者的输液滴速。当日,记者从市区多个社区卫生服务站了解到,随着社区卫生服务站医疗设施的不断完善,全科医生的逐步增加,居民在诊治常见病、慢性病时,已从过去的前往大医院,转向社区卫生站。

本报记者 李英平 摄

## 市二院举办首次“医苑新秀” 青年医师讲坛活动

本报讯 近日,在市第二人民医院南门门诊楼三楼,该院首次“医苑新秀”青年医师讲坛成功举办,来自该院各科室各专业的近40名优秀青年医师参加了本次活动。

该院心内一科刘彦铭医师及神经内科的马俊保医师受邀参加了本次演讲,他们就医疗核心制度及缺血性脑卒中治疗等话题与在场的其他青年医师进行了精彩的经验分享与总结。笔者在现场观察到,他们的课件制作精美,演讲态度认真,现场学员积极讨论,气氛十分热烈。“医院一直非常重视青年医师的培养,从中青年医师

中也走出了很多专家、能手。如今为适应新的医疗服务模式,特此搭建‘医苑新秀’青年医师讲坛,为院内中青年医师提供学习、分享、交流、成长的平台,进一步推动医院人才梯队的健康有序发展。”该院相关负责人介绍。

据了解,为了更好地发挥讲坛的作用,该院还专门创建了一个微信平台,学员可以通过平台进行交流沟通,分享疾病治疗经验,及时反馈信息。通过线上与线下等方式的结合,为医院培养优秀的中青年医师,壮大青年医师队伍,更好地服务患者。

(付春晖 牛瑛瑛)

# 冰雪天气摔伤及车祸患者增多

□记者 魏应钦

本报讯 前几天,一场瑞雪降落鹰城。记者从市急救中心及市区部分医院获悉,大雪在给人们带来喜悦的同时,摔伤、车祸急救也骤然增多。

1月28日下午,62岁的市民王女士外出买菜,不慎脚一滑摔倒在大街上,其左髌关节疼痛不已,检查

发现,患者是左股骨颈骨折,需要住院手术治疗。

市急救中心的工作人员介绍,雨雪天摔伤和交通事故明显增多,“1月27日下午4时至29日中午12时,车祸急救也不少,多发生在早上和傍晚上下班时。市急救中心共接到交通事故求助15起、摔伤求助7起、外伤求助23起”。

对此,工作人员建议,雨雪天老

人们应尽量少出门,外出走路时一定要注意脚下路面,女性少穿高跟鞋。摔倒后不要过度惊慌,可先判断伤情,如果是骨折可立即拨打120。等候时千万不要随意移动受伤部位,更不要搬动患者,以免引起二次损伤。如果是普通摔伤,则应注意受伤部位的保暖。此外,由于降雪结冰导致路面湿滑,司机们也应谨慎慢行,注意交通安全。

## 创新在妇幼

## 市妇幼保健院： 打造网络化时代服务“新常态”



1月31日,在市妇幼保健院门诊大楼走廊上,一位市民使用手机扫描该院二维码,了解门诊医疗服务信息。

本报记者 李英平 摄

“到市妇幼保健院,可以无线上网了!”1月30日,鹰城一位市民在微信圈里告诉朋友们。记者在市妇幼保健院看到,免费Wi-Fi、银医卡、叫号系统……网络化服务“新常态”让人耳目一新。“电子网络化时代,服务观念只有快速更新,打造服务‘新常态’,才能最大限度地让病人感受到快捷、方便和温暖。”该院一位领导说。

### 免费Wi-Fi 让患者候诊不再寂寞

“没想到,这里真能上网!”一位小姑娘啧啧称赞。记者看到,在市妇幼保健院各个候诊区,都有人登录携带的平板电脑“冲浪”。

该院信息科长段昱嘉告诉记者,目前,用移动工具上网“冲浪”已成为大众化休闲娱乐和即时联络方式。大型机场、火车站、星级酒店等都安装了免费Wi-Fi,为网民一族带来了无限便利。为此,该院经多方考察,参加了中国疾控中心妇幼保健中心开办的创建优质服务环境——免费为妇幼保健机构门诊候诊区接入无线移动网络项目后,于2014年11月正式开通免费Wi-Fi。目前,已安装无线发射器12台,覆盖面积1500多平方米,门诊大厅、B超候诊区、手术室候诊区、产房候诊区、产科楼大厅等所有候诊区域都能24小时上网。

同时,该院还发布了医院微信、

微博平台,滚动推送医院专科介绍、门诊排班、住院流程、医院新闻、保健知识等信息,和免费Wi-Fi一起,组成了一道开放式自选服务新大餐。

### 一卡通 为病人节约时间

在国内外影视中,轻轻一刷卡,就完成了购物、服务等消费结算的画面,曾让人羡慕不已。2014年8月1日,市妇幼保健院开始推广实名制自助就诊方式——银医卡,功能更为齐全。病人持卡直接到诊室,大夫轻轻一刷,就完成了挂号,然后就可以直接到相关科室刷卡检查、拿药等,不必再像过去那样,忍受挂号要排队、划价要排队、缴费还要排队等冗长流程的煎熬。看完病,病人在自助服务设备前再次刷卡,个人的诊疗信息和消费清单立即呈现,供核实。

化验结果出来后,病人在自助查询机前刷一下卡,不到一分钟,机器就打印出结果,拿单走人。化验结果最长可以储存一个月,病人可以根据自己的方便,随时来打印。

“用银医卡看病方便、放心且省时间,从挂号到取药离开医院仅用了10分钟,以前光排队就要好长时间。”市民王女士对记者说。

为帮助“菜鸟级”的大叔大婶办卡,该院在自助服务设备前安排有工作人员,专门为办卡或使用有疑问者

提供帮助。银医卡使用5个多月来,已被患者普遍接受,反映良好。

### 叫号系统 让候诊变得轻松、安静

“17号刘××请到13号诊室就诊。”在候诊区等待的刘先生听到叫号系统叫自己的名字,起身来到指定诊室。“这样的分诊叫号系统挺好,持银医卡到分诊台刷卡排号后,在候诊区等待叫号就行,不用像以前盲目地来回找诊室,也不用在诊室内挤着等就诊。”刘先生赞叹道。

随着该院的快速发展,病人越来越多。过去,每到上班时间,医生诊室内挤满了病人,不仅影响医生工作,也使患者处于焦灼的站立等待状态。

2014年8月,该院门诊楼安装了分诊叫号系统,患者在分诊台刷卡排号后,就可以在候诊区休息,安静地享用医院免费提供的茶水、Wi-Fi无线网络、报纸等。记者在B超室的叫号系统前看到,电子大屏幕上,分门别类地显示每个病人前边的等待人数,病人或安静地坐在一排排候诊椅上等待叫自己,或借机做各自的事情。“B超室每天接诊200多个病人,过去这里非常热闹,排队的、询问的,叫号系统安装后,这里忽然安静起来了。”该科接诊护士说。

记者看到,该院的网络服务项目还有很多:电子病历、医院内网信息发布、电子大屏幕不停滚动播报医院新闻……在做好电子网络化服务的同时,他们还积极改造现实的服务网络,如妇产科和内科绿色通道,辅助生殖科、小儿外科、产房、妇产科一条龙服务,全院建设“明星护士站”,评选“服务之星”等,让病人感受到不一样的服务“新常态”。

(牛瑛瑛 苗四海 王春英)

光明星艾灸视力保健中心推出新人免费测视力及体验活动

## 神奇艾灸突破眼科世界难题

让孩子的世界轻松变清晰

小学四年级学生龙龙(化名)艾灸前曾在某大医院按摩一年多,而左右眼视力分别为0.2、0.3。在光明星艾灸视力保健中心艾灸8周后,左右眼裸视力均达到了1.5。和龙龙一样,不少孩子都在该中心恢复了正常视力。

光明星艾灸视力保健中心艾灸视力是用一种特殊的温灸器,即将两个点燃后的艾棒分别置于眼正前方,使艾棒产生的热能及红外线均匀辐射至双侧眼球、睫状肌等器官和组织,使人的双眼屈光调节能力改善。还能将眼前曾在中药水中浸泡过的湿核桃壳中的有效中药成分充分、均匀透入晶状体、视网膜、视神经根等组织内部,通过改善眼的前、中、后各组织的代谢水平和功能状态,从而达到快速提高视觉、视力、立体感等视物

及认知功能。这种方法对改善近视、弱视、散光、眼酸流泪、眼干涩痒、视物不清及飞蚊症等有特殊疗效,且无任何副作用。

艾灸治疗近视、弱视、散光、眼干涩痒、眼酸流泪及飞蚊症等,不打针、不手术、不贴眼贴、不配戴眼镜。治疗过程健康、安全、快捷,在很短时间就能一次性让孩子甩掉近视眼镜。艾灸视力的疗效可与各大医院比效果。轻度近视两周左右,500度左右的近视10周左右可恢复正常。

为感谢家长一直以来的大力支持,该中心在寒假期间推出新人免费测视力、免费体验3天活动。如果是语文、数学考试双百分的孩子艾灸视力,各连锁店将免费治疗一个疗程,老师及其子女费用打8折。光明星艾灸视力保健中心愿

和您一道开创孩子的光明未来。

供电局店:东风路与茂源街交叉口北30米,电话:15837546000。

东环路店:东环路与矿工路交叉口北50米路东建工俊园大门口,电话:13639805060。

光明路店:光明路桥南路东建井一处35号家属院,电话:13087062255。

曙光街店:曙光街与公园北街交叉口向西30米信用社西隔壁家属院,电话:15993577700。

叶县一店:县衙十字路口向东20米老邮政家属院,电话:18937583916。

叶县二店:新文化路儿童大世界东第二个胡同口,电话:13643823017。

网址:www.gmxajs.com。(牛瑛瑛)